
LADIES NIGHT 24. JULA U CINEPLEXXU UZ KOMEDIJU „SEKSI SNIMAK“ 

 

Specijalno tematsko veče „Ladies night“, za dame i njihove pratioce, održaće se sjutra, u 20 sati, u 

bioskopu „Cineplexx Delta City“, uz urnebesnu komediju „Seksi snimak“ sa Kameron Dijaz i 

Džejsonom Sigelom u glavnim ulogama.  

Sve posjetioce večeri očekuje odlična komedija, dobar provod i smijeh do suza, kao i pokloni uz svaku 

kupljenu ulaznicu: najnoviji broj modnog magazina Shopping Lista i aromatizovano pjenušavo vino 

Hugo! 

„Eni i Džej su par koji je već deset godina u braku. Imaju dvoje preslatke djece i sada se nalaze u 

onoj fazi veze, kada se ne trude mnogo da održe plamen koji ih je i spojio. Imaju veoma srećan i 

skladan brak, ali kao i većina parova, nemaju toliko vremena za seks“, izjavila je glavna glumica 

filma, Kameron Dijaz. Posle filma Loša učiteljica, ponovo je partnerka na velikom platnu glumcu 

Džejsonu Sigelu. „Tako da Eni dolazi na genijalnu ideju, da se snime za vrijeme seksa, kao, 'to će 

biti uzbudljivo, zabavno, a onda ćemo ga obrisati'“. I tako nastaje urnebesna komedija, noć puna 

avanture za Eni i Džeja, u kojoj pokušavaju da dođu do svog video snimka kako bi ga obrisali. Umesto 

da ga obriše, Džej greškom šeruje njihov najintimniji video zapis. I njih dvoje će učiniti sve, kako bi taj 

snimak uništili. U jurnjavi punoj tenzije, istina o njihovom odnosu će izaći na vidjelo.  

„Ovo je film o izazovima sa kojima se brak suočava i pokušajima da se ne živi u rutini“, objašnjava 

Dijaz. „To što su izgubili svoj seksi snimak ih može mnogo koštati. Ali ovom paru to će pomoći da 

još više ojačaju svoju vezu i podsjeti ih na razloge zašto su se zapravo zavoljeli, vjenčali i zašto žele 

da žive kao tim“. 

„Snimali su se iPad-om, sa idejom da to posle odgledaju jednom i teoretski – obrišu“, kaže Sigel. 

„Ali Džej ga nije odmah obrisao. A kako Džej ima novu, moćnu, multifunkcionalnu aplikaciju, 

snimak se šeruje na druge uređaje, koje su poklonili, mami, šefu, prijateljima i poštaru, svima koji 

ne bi trebali da ga vide“. 

„Bože, bilo je urnebesno! A vjerovatno najbolji deo svega bio je Džejk (reditelj), on, Džejson i ja. A 

imali smo i trenutke kada smo Džejson i ja  u krevetu, u nekoj smešnoj pozi i kada bismo podigli 

pogled vidjeli smo Džejka kako nas odozgo gleda i pokušava da zamisli kadar. Da, najsmešnije je 

bilo kako smo nas troje provodili vrijeme zajedno, Džejson i ja polugoli, a Džejk sa pitanjima: ’Ljudi, 

možete li ovo da uradite brže, brže, sporije, malo više, malko ispod...’ Džejk je imao apsolutnu 

kontrolu nad našim seksualnim pozama“, kroz smijeh priča Kameron Dijaz. 

„Svo troje smo pokušavali da se sjetimo svih budalaština koje bi mogle da se snime u nekom seksi 

snimku“, navodi reditelj filma. „A njih dvoje su bili tako nevjerovatno hrabri, duhoviti i smiješni da 

su me oborili sa nogu. Njihove ideje i želja i spremnost da probaju nešto drugačije i odrade neku 

foru... Kada sam pogledao film, iako sam bio tamo, na trenutak nisam bio siguran da li se to zaista 

i dogodilo. A sve to je jedna velika istina, ispričana na urnebesno-užasan način“. 

 


